
Mivel a hinta szögkitérése mindvégig ki
si, a gyerek mozgása harmonikus rezg®mozgásnak tekinthet®, melynek az

egyensúlyi helyzett®l mért kitérését és sebességét a következ® képletek írják le:

x = A · sin(ϕ0 + ωt), v = A · ω · cos(ϕ0 + ωt).

Az ütközés pillanatában a mozgás fázisát jelölje ϕ. A gyerek és a labda ütközés utáni közös sebességét v′-vel jelölve

felírhatjuk az impulzusmegmaradás egyenletét:

M · v ±m · v0 = (M +m)v′.

Mivel a fonálinga lengésideje független a tömegt®l, a gyerek a labdával ugyanolyan lengésidej¶ harmonikus rezg®moz-

gást végez, mint korábban, 
sak ekkor A′
amplitudójút.

Ha az ütközést pillanatszer¶nek tekintjük, akkor a kitérés az ütközés folyamán nem változik: x = A sinϕ =
A′ sinϕ0. Az újabb harmonikus rezg®mozgás nem ϕ, hanem más, ϕ′

0
fázissal kezd®dik. Így az el®bbi egyenletet a

következ®képpen írhatjuk:
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Az új amplitúdó:
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